

## Publication of Laurentian Bank's 1st quarter 2014 results

Feb 20, 2014

MONTREAL, Feb. 20, 2014 /CNW Telbec/ - On Wednesday, March 5, 2014, Laurentian Bank will publish its financial results for the first quarter of 2014 and will hold a conference call for media representatives and the financial community at 2:00 p.m. (ET). To facilitate the presentation of financial results, a reference document as well as a press release will be available on the Bank's Web site.

## **CONFERENCE CALL**

Date: Wednesday, March 5, 2014

Time: 2:00 p.m. (ET)

Call-in number: 416 849-3996 or 1 866-323-9095

Access code: 967272

Live webcast: www.laurentianbank.ca, under the Laurentian Bank tab, Investors section, Quarterly

results, Audio webcast (listen only mode)

## **PLAYBACK**

Availability: From 5:00 p.m. (ET) on March 5, 2014, until 5:00 p.m. (ET) on April 3, 2014

Telephone 647 436-0148 or 1 888 203-1112

number:

Access code: 5930058

## **About Laurentian Bank**

Laurentian Bank of Canada is a banking institution whose activities extend across Canada. Recognized for its excellent service, proximity and simplicity, the Bank serves one and a half million clients throughout the country. Founded in 1846, it employs some 4,000 people whose talent and dedication has made it a major player in numerous market segments. The institution has \$34 billion in balance sheet assets and more than \$37 billion in assets under administration.

Laurentian Bank distinguishes itself through the excellence of its execution and its agility. Catering to the needs of retail clients via its extensive branch network and constantly evolving virtual offerings, the Bank has also earned a solid reputation among SMEs, larger businesses and real estate developers thanks to its growing presence across Canada and its specialized teams in Ontario, Québec, Alberta and British Columbia. For its part, the organization's B2B Bank subsidiary is a Canadian leader in providing banking and investment products and services to financial advisors and brokers, while Laurentian Bank Securities is an integrated broker that is also widely known for its expert and effective services nationwide.

SOURCE Laurentian Bank of Canada

For further information:

Gladys Caron

Vice-President, Public Affairs, Communications and Investor Relations



Office: (514) 284-4500, ext. 7511 gladys.caron@banquelaurentienne.ca